Questions and Answers, Part 1 – Intelligent Transportation Systems Services IDIQ Master Contract 2024

Date: September 19, 2023

County: Statewide

Project Description: Provide engineering services for MDOT's Intelligent Transportation Systems (ITS) and Traffic Management Centers (TMC) – Statewide.

Dates Published in Clarion Ledger: August 30th and September 6th, 2023

From: Stephen Rone – MDOT Director of Consultant Services

Question #1: Are proposing firms permitted to use MDOT's logo in their response to this advertisement?

Answer: Yes, proposing firms may use the MDOT logo for purposes of this proposal only.

Question #2: How many total copies of the proposal are to be submitted to MDOT?

Answer: Per Part 1, Section X of the RFP, "To be considered, <u>seven (7) copies</u> and one (1) CD/flash drive containing electronic PDF file(s) of the CONSULTANT's PROPOSAL must be received by <u>the date and time indicated in</u> Part 1, Section XXIII. Procurement Schedule."

Question #3: Does one (1) copy need to be identified as "Original" on the cover and do the remaining six (6) copies need to be identified as "Copy" on the cover?

Answer: No. Seven (7) total printed proposals and one (1) CD/flash drive are to be submitted to MDOT.

Question #4: Per Part 2, Section II.C.2.a.iii of the RFP, "The PROPOSAL should include proof that the Project Manager is licensed as a Mississippi Professional Engineer in the appendix. Mississippi registration is not required to propose on the PROJECT but is required prior to commencing the work. If the Project Manager is in the process of obtaining this license, that information should be provided."

Will MDOT consider an individual's License Number as proof of licensure?

Answer: Yes.